
 

 

 

Pregunta escrita

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Juan Antonio LÓPEZ DE
URALDE GARMENDIA

Diputado



 
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

El Grupo Parlamentario Confederal Unidas Podemos - En Comú Podem - Galicia en Común, 

a iniciativa de su diputado Juan López de Uralde y al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta para su respuesta por 

escrito, relativa a la importación y exportación de tiburones y medidas para frenar su 

declive.  

 

Según un reciente informe de la organización WWF, hecho público el pasado 14 de julio con 

motivo del Día Internacional del Tiburón, más de 200 países y regiones importan y exportan 

carne de tiburón y raya, consiguiendo facturar más de 2200 millones de euros entre 2012 y 

2019. Y, entre ellos, España se sitúa a la cabeza de este comercio mundial, tanto como país 

exportador, como principal comprador de carne de tiburón, exportando carne de tiburón a 

85 países y territorios diferentes.  

 

Esta situación está suponiendo graves consecuencias para algunas especies que ya están en 

peligro de extinción: el 36 % de las más de 1200 especies de tiburones y rayas conocidas se 

encuentran en peligro de extinción. 

 

 

 

Por ello, se pregunta: 

 

- ¿Conoce el Gobierno el informe presentado por WWF sobre las exportaciones e 

importaciones de tiburón, que sitúan a España como líder de este comercio 

mundial?  

- ¿Qué valoración hace el Gobierno de este hecho? 

- ¿Piensa tomar el Gobierno alguna medida para mejorar la gestión, así como una 

mayor fiscalización y transparencia para hacer frente al rápido declive sufrido en 

años recientes por las poblaciones de los tiburones y las rayas, tal y como 

recomiendan los expertos que han elaborado este informe? 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Madrid, Congreso de los Diputados a 16 de julio de 2021 

 

 

 

 

Juan López de Uralde 

Diputado 
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